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Clasa a VII-a
  Subiectul I (50 puncte) (Pe foaia de concurs se vor trece doar rezultatele):

      1.Fie numerele: 2010-a, 2009-a, 2008-a, .....,1-a. Dacă a=123, produsul numerelor este egal cu ....

      2. Se dau numerele: A = 
[image: image21.jpg]


 si B = 
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. Numărul mai mare este....
      3. Fie 
[image: image3.wmf]D

ABC echilateral. In exteriorul lui se construiesc ΔQAC si ΔRCB isoscele (BC=RC) astfel      încât m(<(QAC)=90° si m(<(RCB))=30°.Daca QR∩AC={M}, atunci m(<AMB)=….°
      4. Media aritmetică a numerelor:

     a=1+
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      si      b=1+
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 este egală cu....
      5. Numărul perechilor (a,b) care verifică relaţia: 
[image: image6.wmf]ba
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 este egal cu….
      6. Într-un trapez isoscel diferenţa lungimilor bazelor este de 2 cm, iar linia mijlocie are lungimea de 6 cm. Laturile neparalele fac cu baza mare unghiuri cu măsura  de 60°. Perimetrul trapezului este egal cu…cm.
      7. Solutia ecuatiei: 
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       8.Suma elementelor multimii: A = 
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       9.Numarul n
[image: image9.wmf]*

Î

N

 care verifică relaţia : 
[image: image10.wmf]n

n

n

n

n

×

×

×

×

×

=

-

×

×

×

×

×

+

+

×

×

×

×

×

+

×

×

×

×

+

×

×

×

...

4

3

2

1

300

)

1

(

...

4

3

2

1

1

...

...

5

4

2

1

1

...

4

3

1

1

...

3

2

1

este egal cu….

      10.Rezultatul calculului: 
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 este egal cu….
Subiectul II (15 puncte)(Pe foaia de concurs se vor trece rezolvările complete):
     11. Fie şirul de rapoarte egale 
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 unde A, B, C sunt măsurile unghiurilor 
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ABC, iar x,y şi z trei numere reale strict pozitive. Se consideră punctele M, N, P astfel încât 
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a) Dacă x = y , MP || BC şi NP || AB, să se arate că 
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b) Dacă 
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 atunci 
[image: image20.wmf]BC

AB

=

×

2

;
        Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 2 ore. Se acordă 10p din oficiu. 
Detalii pe www.catalogulmeu.ro/concurs
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